

Slunecsvit

první zaručeně pravdivé noviny



nejčtější plátek v celém císařství

Wálka gangů! Strach se šíří Vodostavem!

Ztracení lidé, zastrášení, krev, dokonce vraždy. Korálovým krajem obchází smrt, a nyní také Pravdonošové.

Korálový kraj, nejmladší z provincií našeho císařství. Kraj, jenž se díky technické revoluci a podpoře Císaře rychle mění ze zaostalého koutu na vyspělé území. Je zde ale také zjevná snaha vtisknout kraji co nejrychleji „císařskou“ tvář, změnit původní, místy až divošské zvyky, a to třeba i silou. Jenže není tato změna až příliš rychlá? Není dokonce zbytečná? Ale hlavně, nemůže se snaha o zcivilizování Korálového kraje vymknout z rukou, případně být zneužita k mocenskému boji některých jedinců? Vypadá to, že dříve drobné pětky se v poslední době vymykají kontrole.

Z Korálového kraje moc zpráv v poslední době nepřišlo, jenže poslední události si o zveřejnění

přímo říkaly. Korálovým krajem totiž putovala jedna jednotka CVO za druhou a náš list rozhodně nemohl jen tak nečině přihlížet. Veřejně se málokdo odváží vyjádřit k aktuální situaci, ale neoficiálně se mluví o vyřizování účtů mezi dvěma mocenskými skupinami, které se nezdrahají použít jakékoli metody. Seznam událostí už čítá několik hrůzostrašných činů, jako je brutální vyvraždění jednoho z oddílů CVO, masakrování a únosy několika dalších občanů a dokonce výbuch jedné z místních továren.

To se pochopitelně neobešlo bez následků a po zveřejnění těchto informací Korálový kraj do vyšetření celé situace opustil správce Karel Klobouček, který tak zřejmě vyvodil osobní zodpovědnost. Co se ale za zdmi hradeb Vodostavu doopravdy stalo, kdo je za to zodpovědný a jestli byl potrestán, to všechno je

zahaleno hustým oparem tajemství.

Vlastními silami jsme zjistili, že v celé kauze jsou namočení zejména dva občané města, a to pan Edgar P., který se údajně stal hlavním podezřelým v celé kauze a také velitel císařské pořádkové služby, Alan Vranovlas, který nám ale opakovaně odmítl sdělit jakékoli stanovisko stran vyšetřování případu, dalšího postupu i proč a kým byli povoláni do Korálového kraje Pravdonošové s tím, že to podléhá utajení a že, citují: „do toho nemáme strkat své všudypřítomné usmrkané nosy“. Podařilo se nám domluvit na rozhovoru s velitelem jednoho z císařských vyšetřovacích oddílů, který celý případ údajně úspěšně vyšetřil, jenže v dohodnutou dobu nám byl doručen pouze dopis, že jeho oddíl byl narychlo převelen do Vinného kraje. Náhoda? U CVO těžko. Poměry v této organizaci

jsou už delší dobu pofiderní. Mezi lidmi není vzácný názor, že sám Vranovlas má v některých věcech prsty a za všechno může právě jeho boj s místním podsvětím, údajně vedeným právě Edgarem P., a že právě on povolal do kraje Pravdonoše. Ti v místních občanech vyvolávají zděšení ještě větší, než samotná situace, protože jejich „rukou“ při vyšetřování už zemřel strašlivou smrtí ne jeden občan města. A kvůli čemu? Aby se Pravdonošové nakonec sebrali a odjeli z Vodostavu bez konkrétních výsledků.

Jenže oddíly CVO jsou díky podpoře císaře prakticky nedotknutelní, takže se nedá očekávat vyvození nějaké odpovědnosti.

Nejdůležitější je ale to, že případ je podle všeho uzavřen. Bohužel jen nevíme jak a kdo byl potrestán.

